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COMPROMISO DE HONOR 
 

Yo, ………………………………………………………………………………………………………………..…………… al firmar este compromiso, reconozco que el 
presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para cálculos 
aritméticos, un lápiz o esferográfico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepción del examen; y, cualquier 
instrumento de comunicación que hubiere traído, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algún otro 
material que se encuentre acompañándolo.  No debo además, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en 
esta evaluación. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.  
 
Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior. 
"Como estudiante de  ESPOL  me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar". 
 
 
Firma                                                                                                 NÚMERO DE MATRÍCULA:……………….….      PARALELO:………… 
 

 

PREGUNTA 1: (3 puntos) 

¿Cuál es el Objetivo de la NIC 24 “Transacciones con partes relacionadas?  

 

PREGUNTA 2: (3 puntos) 

¿Indique cual es la definición de investigación y desarrollo? 

 

PREGUNTA 6: (3 puntos) Transaciones con partes relacionadas 
De la lectura del siguiente enunciado, determine si las siguientes y transacciones debene relevarse en lanota a los 

estados financieros según la NIC 24. 

 

La entidad X es fabricante de repuestos para oleoductos y maquinaria de perforación. La empresa realiza transacciones 

a través de un modelo de negocio que la ha posecionado como una empresa exitosa calificada entre las 10 mejores 

empresas enb su campo por una revista especializada. El modelo de negocios funciona de las siguiente manera: 

 

 

PREGUNTA 4: (6 puntos) 

Indique a que NIIF o NIC  (numero y nombre de la misma)  pertence  y el concepto de  que  es?: de los 

seguintes enunciados. 

 
 

 

 

 

a) Es el importe que se puede obtener por la venta de un activo o unidad 

generadora de efectivo,  

NIIF o NIC 

 

 

 

c) Es un activo de naturaleza posible, surgido de sucesos pasados cuya existencia 

ha de ser  confirmada solo  

 

 

 

d)  Una entidad controlará un procedan de los recursos que subyacen en el 

mismo, y además pueda restringir el acceso de terceras personas a tales 
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beneficios.  

 

 

 

PREGUNTA 5: (7 puntos) 
Una empresa española explota en otro país una mina de uranio de la que espera obtener durante los próximos años los 

siguientes flujos de efectivo: año 1 USD24,000 // año 2 USD27,000// año 3 USD 33,000// año 4 USD34,000// año 5 

USD38,000 // año 6 USD39,000 // año 7 USD47,000 // año 8 USD54,000 // año 9 USD59,000 

 

Se requiere: Indique como se establece la pérdida por deterioro (esquema) y determine cuál es la pérdida por 

deterioro en este caso, realice el registro contable. 

 

 

PREGUNTA 7: (8 puntos) Resuelta el siguiente ejercicio: 
 

La empresa MODELO vende un chocolate en cajas de 500 gramos a un precio de USD100. Para promover la venta del 

nuevo chocolare la compañía ha realizado publicidad sobre la promoción y los cupones que se incluyen encada caja de 

chocolate. Se puede cambiar 5 cupones más USD10 en efectivo por una tasa para desayuno con la cara de su personaje 

preferido.  La promoción es por un año a partir del 1 julio del 2024 hasta el 30 de junio 2025. 

 

 

Se pide:  

Evalue el pasivo contingente, Registros contables referentes al inventario de premios. Gastos por premios pagados 

hasta el cierre del ejercicio contable. Y provisiones para atender el pago de premios por la promoción del año 2024 en 

el año 2025. 

 

 


